

Звіт
про виконання Плану роботи Черкаської митниці ДФС
на II півріччя 2018 року

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
Розділ 1. Організація роботи щодо забезпечення виконання встановлених завдань із надходження платежів до бюджету, здійснення контролю за повнотою нарахування митних платежів				
1.1.	Проведення системного аналізу з визначення очікуваних показників надходжень податків і зборів до державного бюджету з урахуванням тенденцій економічного розвитку регіону та здійснення розрахунку показників надходжень митних платежів у розрізі податків і зборів	Управління адміністрування митних платежів та митно-тарифного регулювання, митні пости	Щомісячно	<p>Протягом звітного періоду щомісячно проводився системний аналіз з визначення показників очікуваних показників надходжень податків і зборів до державного бюджету відповідно до вимог наказу Державної фіскальної служби України (далі - ДФС) від 27.04.2017 №305 «Про організацію діяльності Державної фіскальної служби України із визначення індикативних показників та забезпечення надходжень митних платежів» та наказу Черкаської митниці ДФС від 23.05.2017 №51 «Про організацію діяльності Черкаської митниці ДФС із визначення прогнозних показників та забезпечення надходжень платежів».</p> <p>За період II півріччя 2018 року прогнозні надходження митних платежів визначені та направлені до ДФС: щомісячні - 16 листами Черкаської митниці ДФС; щоденні - 121 листами Черкаської митниці ДФС. Митні пости Черкаської митниці ДФС на постійній основі надавали прогнозні показників надходжень митних платежів до державного бюджету до управління адміністрування митних платежів та митно-тарифного регулювання у наступні терміни:</p> <ul style="list-style-type: none"> - орієнтовну суму надходжень митних платежів на наступний місяць 15 числа кожного місяця; - уточнену суму показників надходжень митних платежів на наступний місяць у розрізі суб'єктів ЗЕД та податків за 4 робочих дні до початку планового місяця до 17 години; - уточнену суму показників надходжень митних

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
1.2.	Забезпечення виконання індикативних показників доходів загального та спеціального фондів державного бюджету у розрізі податків, зборів, митних платежів	Митні пости, управління адміністрування митних платежів та митно-тарифного регулювання	Щомісячно	платежів на поточний місяць у розрізі суб'єктів ЗЕД та податків, щотижня кожного четверга до 17 години; - прогнозу суму митних платежів в розрізі суб'єктів ЗЕД на наступний робочий день, щоденно до 18 години. У II півріччі 2018 року Черкаською митницею ДФС перераховано до Державного бюджету України 1 млрд. 355 млн. 585,6 тис. грн. Доведене ДФС завдання у сумі 1 млрд. 674 млн. 621,9 тис. грн. виконано на 81%. До Державного бюджету України перераховано 1 млрд. 355 млн. 585,6 тис. грн, з них: ввізне мито – 153 млн. 080,0 тис. грн.; ПДВ – 1 млрд. 162 млн. 478,4 тис. грн.; акцизний податок – 32 млн 381,1 тис. грн.; інші надходження – 7 млн 646,1 тис. грн.
1.3.	Аналіз стану забезпечення виконання індикативних показників доходів та динаміки надходжень митних платежів до державного бюджету у розрізі зовнішньоекономічної діяльності. Підготовка відповідних аналітичних матеріалів для керівництва	Управління адміністрування митних платежів та митно-тарифного регулювання	Постійно	Здійснювався аналіз стану забезпечення виконання індикативних показників доходів та динаміки надходження митних платежів до державного бюджету у розрізі суб'єктів зовнішньоекономічної діяльності (далі – суб'єктів ЗЕД) у вигляді аналітичної довідки. За завданням керівництва митниці у II півріччі 2018 року Управлінням адміністрування митних платежів та митно-тарифного регулювання підготовлено 121 щоденну довідку.
1.4.	Здійснення контролю за дотриманням правомірності надання пільг на товари, що ввозяться на митну територію України на умовах угод про вільну торгівлю	Митні пости, управління адміністрування митних платежів та митно-тарифного регулювання	Протягом півріччя	В частині перевірки правомірності надання пільг на товари, ввезені на митну територію України на умовах угод про вільну торгівлю здійснювався «он-лайн» моніторинг митних оформлень товарів та перевірка походження товарів після митного оформлення товарів. За зверненнями суб'єктів ЗЕД з метою відновлення режиму вільної торгівлі та проведення вибіркової перевірки документів походження опрацьовано 22 документи походження товарів:

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
1.5.	Розгляд за запитами митних постів складних, спірних питань при визначенні митної вартості товарів	Управління адміністрування митних платежів та митно-тарифного регулювання	Протягом півріччя	<p>-11 сертифікатів форми EUR.1 (по 10 сертифікатах EUR.1 підтверджене походження, по 1 – не відновлений режим вільної торгівлі);</p> <p>-5 сертифікатів походження СТ-1 (у 4 випадках підтверджене походження та у випадку 1 - сертифікат СТ-1 визнано недійсним);</p> <p>-6 декларацій інвойс (у 4 випадках підтверджене походження, по 2 деклараціях інвойс не відновлено режим вільної торгівлі).</p> <p>Протягом II півріччя 2018 року за результатами перевірки правомірності надання пільг на товари, що ввозяться на митну територію України на умовах угод про вільну торгівлю додатково перераховано до державного бюджету 708,4 тис. грн.</p>
1.6.	Здійснення перевірки правильності заявленої суб'єктами ЗЕД країни походження товарів, що переміщуються через митний кордон України, перевірки сертифікатів про походження товарів, сертифікатів з перевезення товарів, що ввозяться на митну територію України на умовах угод про вільну торгівлю	Митні пости, управління адміністрування митних платежів та митно-тарифного регулювання	Протягом півріччя	<p>Постійно здійснюється «он-лайн» моніторинг електронних копій митних декларацій в частині правильності заявлення країни походження товарів на умовах угод про вільну торгівлю.</p> <p>Протягом II півріччя 2018 року перевірено: -609 сертифікатів форми СТ-1 в рамках вільної торгівлі з країнами СНД;</p> <p>-1836 документів походження в рамках вільної торгівлі з країнами Європейського Союзу, а саме: сертифікатів з перевезення товарів форми EUR.1 та декларацій-інвойсів;</p> <p>-31 декларацій інвойсів при вільній торгівлі з країнами ЄАВТ.</p>

№ з/л	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
1.7.	Направлення до уповноважених органів зарубіжних країн запитів з перевірки достовірності сертифікатів про походження товарів, що подані до митного оформлення на умовах угоди про вільну торгівлю, а також перевірки виконання критеріїв походження товарів відповідно до вимог міжнародних договорів	Управління адміністрування митних платежів та митно-тарифного регулювання	Протягом півріччя	Загальна сума умовно нарахованого мита при митному оформленні товарів на умовах угоди вільної торгівлі склала 34 млн. 680,0 тис. грн. Направлено на перевірку до уповноважених органів іноземних держав 8 запитів (30 документів), а саме: -3 запити (3 сертифікати форми EUR.1 та 3 декларації інвойс) до уповноважених органів Республіки Польща (через ДФС); -1 запит (2 сертифікати походження форми СТ-1) до уповноважених органів Грузії; -2 запити (17 сертифікатів про походження товару форми СТ-1) до уповноважених органів Республіки Білорусь; -1 запит (2 сертифікати форми EUR.1) до митних органів Литовської Республіки (через ДФС); -1 запит (3 декларації інвойс) до митних органів Французької Республіки (через ДФС). За результатами направлених запитів отримано 7 відповідей уповноважених органів іноземних держав. У 2 випадках за результатами проведеної верифікації походження товарів не підтверджене (1 сертифікат форми EUR.1 та 1 декларація інвойс), матеріали щодо перевірки походження товарів передані до Головного Управління ДФС у Черкаській області.
1.8.	Підготовка та направлення у встановленому порядку до ДФС запитів щодо проведення перевірки сертифікатів про походження товарів, сертифікатів з перевезення товарів та декларацій-інвойсів	Управління адміністрування митних платежів та митно-тарифного регулювання	Протягом півріччя	Протягом II півріччя 2018 року до ДФС підготовлено та направлено 5 запитів з метою проведення перевірки автентичності та відповідності вимогам преференційного походження 11 документів походження товарів.
1.9.	Видача преференційних сертифікатів з перевезення товарів форми EUR.1 та надання статусу уповноваженого (схваленого) експортера підприємствам-експортерам	Управління адміністрування митних платежів та митно-тарифного регулювання	Протягом півріччя	За звітний період згідно Угоди про асоціацію митницею видано 1227 сертифікатів з перевезення товарів форми EUR.1: -1200 сертифікатів до країн ЄС; -13 сертифікатів до Чорногорії;

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
1.10.	Здійснення верифікації (встановлення достовірності) документів про походження товарів з України	Управління адміністрування митних платежів та митно-тарифного регулювання	Протягом півріччя	<p>-14 сертифікати до країн ЄАВТ. Протягом II півріччя 2018 року статус уповноваженого (схваленого) експортера не надавався у зв'язку з відсутністю звернень суб'єктів ЗЕД. Також, доповнено інформаційний аркуш новою товарною позицією товару раніше наданий митницею авторизаційний номер 1 учаснику ЗЕД.</p> <p>У II півріччі 2018 року митницею проведена верифікація:</p> <p>-3 сертифікатів про походження товару форми СТ-1, виданих Черкаською торгово-промисловою палатою. При перевірці виявлено, що товари, зазначені у сертифікатах СТ-1, не відповідають критерію достатньої обробки/переробки, у зв'язку з цим їх анульовано;</p> <p>-2 сертифікатів з перевезення форми EUR.1 про походження товару з України, виданих митницею в рамках Угоди про вільну торгівлю між Урядом України та Урядом Чорногорії. Походження товару підтвержене (Україна). Інформація про результати верифікації направлена до ДФС листами митниці: від 26.10.2018 №1532/8/23-70-19-01-35, від 20.11.2018 №1661/8/23-70-19-01-35, та від 13.12.2018 №1810/8/23-70-19-01-35.</p>
1.11.	Прийняття рішень про визначення кодів товарів в складних випадках. Визначених статтею 69 МКУ, за запитами митних постів	Управління адміністрування митних платежів та митно-тарифного регулювання	Протягом півріччя	<p>Протягом II півріччя 2018 року до Управління адміністрування митних платежів та митно-тарифного регулювання від митних постів митниці надійшло 15 запитів про вирішення складних випадків класифікації 16 товарів, що дорівнює значенням аналогічних показників 2017 року (15 запитів про вирішення складних випадків класифікації 16 товарів).</p> <p>За результатами опрацювання даних запитів Управлінням адміністрування митних платежів та митно-тарифного регулювання прийнято 13 рішень</p>

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
1.12.	Прийняття попередніх рішень про класифікацію товарів згідно УКТЗЕД, у тому числі щодо комплектних об'єктів, крім випадків, коли комплектний об'єкт вивозиться з митної території України	Управління адміністрування митних платежів та митно-тарифного регулювання	Протягом півріччя	про визначення кодів 14 товарів, що на 63% (на 5 рішень) більше значення аналогічного показника 2017 року (8 рішень про визначення кодів 14 товарів). Коди решти товарів підтверджено. Для 7 класифікованих товарів визначені коди передбачають ставки мита з більшими ступенями оподаткування, що на 13% (на 1 товар) менше значення аналогічного показника 2017 року (8 товарів). Додатково до держбюджету перераховано 283,01 тис. грн, що в 11 разів більше значення аналогічного показника 2017 року (25,08 тис. гривень). Здійснено опрацювання 1 звернення суб'єктів ЗЕД щодо прийняття попереднього рішення про класифікацію та кодування товару згідно з УКТЗЕД (далі - ПРК), що на 75% (на 3 звернення) менше значення аналогічного показника 2017 року (4 звернення). За результатами опрацювання даного звернення прийнято 1 ПРК щодо комплектного об'єкта. У аналогічному періоді 2017 року прийнято 3 ПРК щодо комплектних об'єктів та складено 1 відмову у прийнятті ПРК.
1.13.	Надання пропозицій щодо актуалізації доповнення до профілю ризику «Заходи оперативного реагування (на регіональному рівні)» за напрямком контролю за правильністю визначення митної вартості (у разі необхідності)	Управління адміністрування митних платежів та митно-тарифного регулювання	Протягом півріччя	Надано пропозиції щодо наповнення профілю ризику оперативного реагування (на регіональному рівні)» за напрямком контролю за правильністю визначення митної вартості: службові записки від 07.06.2018 № 250/23-70-19-02, від 15.06.2018 № 268/23-70-19-02.
1.14	Організація роботи з відшкодування до державного бюджету податків (митних платежів) у разі встановлення фактів не доставки товарів	Відділ організації митного контролю та оформлення	Протягом півріччя	Протягом II півріччя 2018 року факти не доставок товарів, які перебували під митним контролем та були направлені із зони діяльності Черкаської митниці ДФС в напрямку «вивезення» до інших митниць відсутні.

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
1.15.	Актуалізація переліку товарів «групи ризику» та «групи прикриття» за напрямком контролю правильності визначення митної вартості товарів (у разі необхідності)	Управління адміністрування митних платежів та митно-тарифного регулювання	Протягом півріччя	Перелік критеріїв ризику з питань контролю за правильністю визначення митної вартості товарів, що ввозяться на митну територію України й підлягають оподаткуванню, а також заходи реагування на наявні критерії ризику, затверджені наказом Черкаської митниці ДФС від 14.09.2017 № 81 «Щодо удосконалення роботи за напрямком контролю правильності визначення митної вартості товарів» зі змінами та доповненнями, до якого не було необхідності вносити зміни протягом II півріччя 2018 року.
1.16.	Проведення актуалізації доповнення до регіонального профілю ризику «Контроль класифікації товарів (на регіональному рівні)»	Управління адміністрування митних платежів та митно-тарифного регулювання	Щоквартально	За результатами аналітичної роботи спрямованої на пошук схем ухилення від оподаткування в повному обсязі за рахунок декларування товарів за кодами «прикриття», протягом IV кварталу 2018 року актуалізація доповнення до профілю ризику «Контроль класифікації товарів (на регіональному рівні)» здійснювалась два рази: згідно доповідних записок Управління адміністрування митних платежів та митно-тарифного регулювання від 05.10.2018 № 433/23-70-19-02 та від 03.12.2018 № 535/23-70-19-02. Всього протягом II півріччя 2018 року актуалізація доповнення до профілю ризику «Контроль класифікації товарів (на регіональному рівні)» здійснювалась чотири рази. Крім зазначених вище актуалізацій, дві актуалізації здійснені у III кварталі 2018 року згідно доповідних записок Управління адміністрування митних платежів та митно-тарифного регулювання від 26.07.2018 № 331/23-70-19-02 та від 10.09.2018 № 400/23-70-19-02.
1.17.	Проведення аналізу можливих шляхів ухилення від оподаткування в повному обсязі за рахунок декларування товарів за кодами	Управління адміністрування митних платежів та митно-тарифного регулювання	Щоквартально	За результатами аналітичної роботи спрямованої на пошук схем ухилення від оподаткування в повному обсязі за рахунок декларування товарів за кодами «прикриття», проведеної Управлінням

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
	«прикриття» та за його результатами (у випадку наявності) надання пропозицій до ДФС щодо розроблення профілю ризику на центральному рівні	регулювання		адміністрування митних платежів та митно-тарифного регулювання протягом II півріччя 2018 року, не виявлено. Тому пропозицій до ДФС щодо розроблення профілю ризику на центральному рівні митницею не надсилались.
	Розділ 2. Організація роботи щодо здійснення митного контролю та митного оформлення товарів			
2.1.	Проведення перевірок територій та приміщень складів тимчасового зберігання, митних складів, місць прибуття автотранспорту тощо	Митні пости, відділ організації митного контролю та оформлення	Протягом півріччя	Протягом II півріччя 2018 року на підставі Річного плану проведення оглядів складських об'єктів складів тимчасового зберігання, що розташовані в зоні діяльності Черкаської митниці ДФС на 2018 рік, проведено 6 перевірок територій та приміщень складів тимчасового зберігання (накази Черкаської митниці ДФС від 17.09.2018 № 82, від 07.12.2018 №124). Додатково, відповідно заяв на надання та переоформлення права дозволу на відкриття та експлуатацію митних складів та складів тимчасового зберігання Черкаською митницею ДФС проведено огляди територій та приміщень 1 складу тимчасового зберігання та 2 митних складів.
2.2.	Забезпечення контролю за дотриманням посадовими особами підрозділів митного оформлення вимог нормативно-правових актів з питань державної митної справи під час здійснення митного контролю та оформлення товарів із застосуванням книжок (карнетів) А.Т.А.	Відділ організації митного контролю та оформлення	Протягом півріччя	Забезпечено контроль за дотриманням посадовими особами підрозділів митного оформлення вимог нормативно-правових актів з питань державної митної справи під час здійснення митного контролю та митного оформлення товарів із застосуванням книжок (карнетів) А.Т.А. За вказаний період в зоні діяльності митниці оформлено 3 книжки (карнета) А.Т.А.
2.3.	Моніторинг проведення митних оглядів при митному оформленні товарів. Забезпечення мінімізації кількості митних оглядів товарів (за виключенням випадків,	Відділ організації митного контролю та оформлення, митні пости	Протягом півріччя	Систематично керівництву митниці надавалась інформація щодо моніторингу проведення митних оглядів при митному оформленні товарів. (Постанова КМ України, від 23.05.2012, № 467 "Про затвердження вичерпного переліку підстав, за

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
	передбачених законодавством)			наваності яких може проводитись огляд (переогляд) товарів, транспортних засобів комерційного призначення митними органами України"). У II півріччі 2018 року проведено 1120 митних оглядів, що становить 7,1% від загальної кількості оформлених митних декларацій (без урахування ЕЕ).
2.4.	Забезпечення контролю за дотриманням часових нормативів під час здійснення митного контролю та митного оформлення товарів	Відділ організації митного контролю та оформлення	Протягом півріччя	Забезпечено контроль за дотриманням часових нормативів під час здійснення митного контролю та митного оформлення товарів. Середня тривалість митного оформлення становить: 1 год. 54 хв. (з ЕА); 1 год. 23 хв. (без ЕА). За напрямками переміщення відповідно: ІМ – 2 год. 41 хв. (з ЕА); ІМ – 2 год. 09, ЕК – 0 год. 51 хв, ТР – 0 год. 34 хв.
2.5.	Здійснення аналізу митного оформлення товарів, які містять об'єкти права інтелектуальної власності, з метою запобігання порушенням прав власників об'єктів інтелектуальної власності. Вжиття заходів щодо призупинення митного оформлення у разі виявлення ознак порушення прав інтелектуальної власності	Відділ організації митного контролю та оформлення, митні пости	Протягом півріччя	Протягом II півріччя 2018 року відділом організації митного контролю та оформлення щоденно здійснювався аналіз митного оформлення товарів з метою запобігання порушенням прав інтелектуальної власності. За вказаний період було прийнято 17 Рішень (щодо 19 товарів) про призупинення митного оформлення товарів, які містять об'єкти права інтелектуальної власності. На підставі частини 11 статті 399 Митного кодексу України, враховуючи листи правовласників Черкаською митницею ДФС скасовані рішення про призупинення митного оформлення товарів.
2.6.	Забезпечення оперативного контролю за станом переміщення товарів, що перебувають під митним контролем і переміщуються між митницями, структурними підрозділами однієї митниці територією України юридичними та фізичними особами, у т.ч. з використанням відповідних програмно-інформаційних	Митні пости, відділ організації митного контролю та оформлення	Протягом півріччя	Протягом звітного періоду здійснювався щоденний моніторинг контролю за доставкою товарів і транспортних засобів комерційного призначення, що перебувають під митним контролем, до митниць призначення. Інформація щоденно доводилася до керівництва митниці. Протягом II півріччя 2018 року забезпечено контроль за переміщенням товарів, які перебували під митним контролем та були направлені із зони діяльності Черкаської митниці ДФС в напрямку «вивезення» до

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
2.7.	Забезпечення системного контролю за своєчасністю, достовірністю та повнотою внесення до ЄАІС інформації про стан переміщення товарів за документами контролю за переміщенням	Відділ організації митного контролю та оформлення, митні пости	Протягом півріччя	<p>інших митниць, згідно 8039 митних декларацій типу ЕК, та 99 митних декларацій типу ТР. У разі необхідності велося листування з митницями призначення.</p> <p>Протягом II півріччя 2018 року забезпечено моніторинг стану постановки на контроль електронних копій документів контролю за переміщенням товарів: 8033 митних декларацій типу ЕК; 99 митних декларацій типу ТР; 2939 попередніх митних декларацій. На виконання розпорядження митниці від 24.07.2013 № 12/03-р відділом організації митного контролю здійснювався систематичний моніторинг стану постановки на контроль електронних копій документів контролю за переміщенням товарів (ДКПТ) з використанням відповідних програмно-інформаційних комплексів (САІС).</p>
2.8.	Забезпечення контролю за своєчасним внесенням до ЄАІС електронних копій документів контролю за переміщенням товарів	Відділ організації митного контролю та оформлення, митні пости	Протягом півріччя	<p>На виконання підпункту 5.1 пункту 5 розпорядження Черкаської митниці ДФС від 18.01.2016 №4/01-р «Щодо заходів із забезпечення контролю за своєчасністю та достовірністю внесення до ЄАІС інформації про завершення митного оформлення товарів» внесення до ЄАІС інформації про завершення митного оформлення товарів» внесення до ЄАІС інформації про завершення митного оформлення товарів» відділом організації митного контролю та оформлення здійснювався щомісячний моніторинг.</p> <p>Протягом II півріччя 2018 року забезпечено контроль за своєчасним внесенням до ЄАІС до електронних копій документів контролю за переміщенням товарів інформації про їх повне завершення переміщення згідно 6839 попередніх митних декларацій.</p>
Розділ 3. Організація роботи щодо боротьби з митними правопорушенням				
3.1.	Здійснення оформлення товарів аналізу щодо митних яких	Відділ протидії митним	Протягом півріччя	Протягом II півріччя 2018 проведена перевірка дотримання вимог законодавства України з питань

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
	<p>суб'єктами ЗЕД надано пільги у сплаті податків і зборів. За результатами проведеного аналізу виділити ризикові операції з ввезення таких товарів на митну територію України та провести перевірочні заходи у відношенні конкретних суб'єктів ЗЕД</p>	<p>правопорушенням та міжнародної взаємодії</p>		<p>митної справи під час ввезення на митну територію України транспортних засобів громадянами України відповідно до Закону України від 31.05.2016 року №1389-VIII. За результатами проведеної перевірки виділені ризикові операції та направлено 3 міжнародні запити до митних органів іноземних держав (Польща, Німеччина); складено 1 протокол про ПМП за ст. 483 МК України. В зазначений період за фактами вчинення дій, направлених на ухилення від сплати митних платежів складено 2 протоколи про порушення митних правил (182/90200/18, 186/90201/18).</p>
3.2.	<p>Проведення аналізу митних оформлень товарів, здійснених Черкаською митницею ДФС з метою виявлення нових областей ризику, інформація щодо яких потребує внесення до АСАУР</p>	<p>Відділ протидії митним правопорушенням та міжнародної взаємодії, управління адміністрування митних платежів та митно-тарифного регулювання</p>	<p>Протягом півріччя</p>	<p>Протягом II півріччя 2018 року проводився аналіз митних оформлень товарів з метою виявлення нових областей ризику, інформація щодо яких потребує внесення до АСАУР.</p> <p>3 вересня 2018 року вказані повноваження передано до спеціалізованого підрозділу – сектору з управління ризиками. Відповідно до проведеного моніторингу застосування системи управління ризиками вбачається, що згенеровані АСАУР митні формальності виконуються посадовими особами підрозділів митного оформлення Черкаської митниці ДФС в повному обсязі, в тому числі у частині якісного забезпечення ідентифікації товару та перевірки відомостей, зазначених на улаковці, маркування товару з відомостями, зазначеними у митній декларації. За результатами відпрацювання додаткових митних формальностей, згенерованих АСАУР, протягом 2018 року донараховано митних платежів:</p> <ul style="list-style-type: none"> - в частині митної вартості товару на суму 1802663,19 грн. (спрацювання відбулось по 29 митних деклараціях); - в частині класифікації товару на суму 346252,92

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
3.3.	Здійснення перевірки законності експорту суб'єктами ЗЕД лісоматеріалів та виготовлених з них піломатеріалів, митне оформлення яких було проведено в зоні діяльності Черкаської митниці ДФС.	Відділ прогидії митним правопорушенням та міжнародної взаємодії	Протягом півріччя	гн. (спрацювання відбулось по 37 митних деклараціях). Також протягом 2018 року за результатами відпрацювання додаткових митних формальностей, згенерованих АСАУР були виявлені правопорушення та складено 6 протоколів про порушення митних правил по стт..472, 483, 485, що в свою чергу також призвело до додаткових надходжень до державного бюджету.
3.4.	У взаємодії з ГУ ДФС в Черкаській області забезпечити проведення заходів, спрямованих на запобігання, виявлення і припинення порушень вимог податкового законодавства та законодавства з питань митної справи України, у тому числі спільних заходів з перевірки складів, ангарів і сховищ підприємств, оптових баз і постачальницьких організацій з метою виявлення місць накопичення, зберігання або перевантаження товарів (в т.ч. піддакцизних, на яких відсутні вітчизняні марки акцизного збору), високоліквідних товарів, оргтехніки та товарів широкого вжитку іноземного виробництва, що ввезені в Україну з порушенням встановлених законодавством правил	Відділ прогидії митним правопорушенням та міжнародної взаємодії	Протягом півріччя	Відділом протидії митним правопорушенням та міжнародної взаємодії на постійній основі приділяється увага експортним операціям з лісоматеріалами, які мають ознаки ризиковості. У вказаний період порушень митних правил не виявлено. Протягом II півріччя 2018 року спільно з Оперативним управлінням ГУ ДФС в Черкаській області та УСБУ в Черкаській області проведено заходи щодо виявлення і припинення порушень вимог податкового законодавства та законодавства з питань державної митної справи. За результатами вжитих заходів, в тому числі в рамках операції «Рубіж-2018», складено 2 адміністративні протоколи про порушення митних правил за ч.1 ст. 483 Митного кодексу України (№ 118/90200/18, № 127/90201/18). До ГУ ДФС в Черкаській області митницею для здійснення відпрацювання направлено інформацію щодо можливих порушень податкового законодавства ТОВ «АгроАльянс» (код 31561235).

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
3.5.	Забезпечення обміну інформацією та взаємодії з ГУ ДФС в Черкаській області щодо можливих порушень податкового та митного законодавства: ініціювання документальних перевірок, направлення відповідних пропозицій щодо проведення перевірок, заходів пост-аудит контролю, результату опрацювання документальних перевірок та фіксація порушень	Відділ протидії митним правопорушенням та міжнародної взаємодії	Протягом півріччя	За ініціативи відділу протидії митним правопорушенням та міжнародної взаємодії протягом II півріччя 2018 року митницею до ГУ ДФС у Черкаській області направлена 1 пропозиція щодо проведення перевірок заходів пост-аудит контролю відносно ТОВ «АгроАльянс». В зазначений період до Черкаської митниці ДФС надійшло 6 актів документальних перевірок суб'єктів ЗЕД, в ході яких були виявлені порушення митного законодавства. За результатами опрацювання вказаних документів посадовими особами митниці складено 2 адміністративні протоколи про порушення митних правил (№ 89/90201/18, № 182/90200/18).
3.6.	Здійснення повного, всебічного та об'єктивного провадження у справах про порушення митних правил, заведених посадовими особами Черкаської митниці ДФС	Відділ протидії митним правопорушенням та міжнародної взаємодії	Протягом півріччя	У II півріччі 2018 року здійснено провадження у 100 справах про порушення митних правил. За результатами провадження на розгляд до суду передано 4 справ на суму 188 тис. грн., безпосередньо митницею винесено 96 постанов, за якими на порушників митних правил накладено штрафів на суму 569 тис. грн. В ході провадження посадовими особами митниці здійснено необхідний комплекс процесуальних дій, передбачених законодавством.
3.7.	Оскарження в установленому порядку постанов у справах про порушення митних правил, винесених судами не на користь держави	Відділ протидії митним правопорушенням та міжнародної взаємодії	Протягом півріччя	Протягом II півріччя 2018 року за результатами розгляду справ про порушення митних правил судом I інстанції прийнято 5 рішень про припинення провадження у справах про порушення митних правил на суму 10 млн. грн. На вказані рішення митницею в установленний строк до Апеляційного суду Черкаської області подано апеляційні скарги.
3.8.	Забезпечення звернення в установленій законодавством строк постанов у справах про порушення митних правил, по яким	Відділ протидії митним правопорушенням та міжнародної	Протягом півріччя	Черкаською митницею ДФС до органів ДФС протягом II півріччя 2018 року для здійснення примусового виконання звернуто до виконання 43 постанови митниці в справах про порушення митних

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
	порушниками не було добровільно сплачено штрафи, до органів державної виконавчої служби для здійснення їх примусового виконання	взаємодії		правил щодо стягнення адміністративних штрафів на суму 383 тис. грн. Загалом, з метою забезпечення належного контролю за законністю виконавчих проваджень в зазначений період митницею до органів ДВС направлено 90 звернень, а також 2 скарги на рішення та дії державних виконавців.
Розділ 4. Координація роботи з питань основної діяльності, здійснення контролю за виконанням документів				
4.1.	Формування звіту про виконання Плану роботи митниці на перше півріччя 2018 року,	Підрозділ організації роботи, структурні підрозділи митниці	Липень	Робота за напрямком поточного планування роботи митниці велась згідно наказу Державної фіскальної служби України від 10.10.2014 № 180 «Про затвердження Порядку поточного планування діяльності Державної фіскальної служби України та примірних порядків поточного планування діяльності територіальних органів ДФС» (зі змінами). Так в липні поточного року підготовлено звіт про виконання Плану роботи Черкаської митниці ДФС на I півріччя 2018 року та направлено до ДФС листом митниці від 26.07.2018 № 1049/8/23-70-03-35.
4.2.	Підготовка Плану роботи митниці та направлення до ДФС на затвердження на перше півріччя 2019 року, на 2019 рік	Підрозділ організації роботи, структурні підрозділи митниці	Грудень	Згідно пропозицій структурних підрозділів митниці, погоджених в установленому порядку, підготовлено План роботи митниці на I півріччя 2019 року та на 2019 рік, та направлено до ДФС листом митниці від 21.11.2018 № 1666/8/23-70-03-35.
4.3.	Організаційне забезпечення проведення нарад керівного складу митниці, робочих нарад, підготовка проектів протоколів нарад, підготовка проектів відповідних розпорядчих документів митниці на виконання прийнятих рішень та здійснення контролю за їх виконанням	Підрозділ організації роботи, структурні підрозділи митниці	Протягом півріччя	Протягом звітного періоду було проведено 22 апаратні наради керівного складу митниці, постійно здійснювався моніторинг стану виконання 21 контрольних доручень визначених у протоколах нарад. Порушень строку виконання контрольних доручень не встановлено.
4.4.	Організаційне забезпечення та підготовка інформаційно-	Підрозділ організації роботи,	Протягом півріччя	Інформаційно-аналітичні матеріали для участі керівництва митниці у зазначених нарадах та

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
4.5.	<p>аналітичних матеріалів для участі керівництва митниці у засіданнях Колегії ДФС України, апаратних нарадах, заслуховуваннях, відеоконференцнарадах, ін. нарадах, засіданнях Колегії Черкаської обласної державної адміністрації, засіданнях Колегії Головного управління ДФС у Черкаській області</p> <p>Здійснення системного автоматизованого контролю з використанням АІС «Управління документами» за виконанням у митниці доручень, визначених законами України, постановами Верховної ради України, актами і дорученнями Президента України, Кабінету Міністрів України, дорученнями Прем'єр-міністра України, дорученнями до іншої вхідної кореспонденції, розпорядчими документами ДФС та митниці</p>	<p>структурні підрозділи митниці</p> <p>Підрозділ організації роботи</p>	<p>Протягом півріччя</p>	<p>засіданнях готувалися керівництву митниці у визначені строки відповідальними виконавцями. Для організації надання аналітичних матеріалів підрозділом інфраструктури було підготовлено наказ по митниці від 15.06.2015 № 110 «Про затвердження Порядку організації та проведення апаратних нарад Черкаської митниці ДФС». На виконання зазначеного наказу було підготовлено інформаційно-аналітичні матеріали для проведення 19 апаратних нарад керівного складу митниці.</p> <p>Аналіз стану виконавської дисципліни здійснюється відповідно до наказу від 07.07.15 № 124 «Про затвердження Порядку здійснення системної оцінки рівня виконавської дисципліни у Черкаській митниці ДФС при виконанні контрольних завдань, визначених дорученнями органів вищого рівня та власними рішеннями» Протягом звітного періоду керівництву митниці було направлено 12 доповідних записок про результати оцінки рівня виконавської дисципліни у Черкаській митниці ДФС.</p> <p>Робота у напрямку контролю за термінами та повнотою виконання митницею законів України, актів та доручень Президента України, ВР України, КМ України та доручень керівництва ДФС та митниці здійснювалась з використанням АІС «Управління документами» відповідно до наказу Черкаської митниці ДФС від 27.05.2015 № 102 «Про затвердження Положення про здійснення системного автоматизованого контролю за виконанням контрольних доручень у Черкаській митниці ДФС». Протягом звітного періоду взято на контроль - 1450 вхідних документів, що становить 19 % від загальної кількості вхідних документів. Кількість документів, поставлених на контроль у порівнянні з аналогічними показниками минулого року, збільшилась на 7% або</p>

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
				на 98 документів. Порушень строку виконання контрольних доручень не встановлено.
Розділ 5. Забезпечення взаємозв'язків з органами державної влади та місцевого самоврядування. Організація міжвідомчої взаємодії із суб'єктами інформаційних відносин				
5.1.	Забезпечення надання інформації Департаменту фінансів Черкаської обласної державної адміністрації щодо прогнозних та фактичних надходжень та виконання індикативних показників	Управління адміністрування митних платежів та митно-тарифного регулювання	Щомісячно	Інформація щодо прогнозних та фактичних надходжень та виконання індикативних показників до Департаменту фінансів Черкаської обласної державної адміністрації направлена листами Черкаської митниці ДФС: - від 05.07.2018 №715/9/23-70-19-01-41; - від 03.08.2018 №829/9/23-70-19-01-41; - від 05.09.2018 №1000/9/23-70-19-01-41; - від 03.10.2018 №1088/9/23-70-19-01-41; - від 02.11.2018 №1158/9/23-70-19-01-41; - від 06.12.2018 №1243/9/23-70-19-01-41.
5.2.	Забезпечення взаємодії з ГУ ДФС в Черкаській області та його територіальними органами щодо надходження митних платежів та надання інформації щодо стану забезпечення надходжень Черкаського митницею ДФС для розміщення на субсайті ГУ ДФС в Черкаській області	Управління адміністрування митних платежів та митно-тарифного регулювання	Протягом півріччя	Щомісячно протягом II півріччя 2018 року надавалася інформація ГУ ДФС у Черкаській області з метою розміщення на субсайті ГУ ДФС в Черкаській області інформації щодо надходження митних платежів та стану забезпечення надходжень Черкаською митницею ДФС. Протягом II півріччя 2018 року Управлінням адміністрування митних платежів та митно-тарифного регулювання підготовлено та направлено 6 аналітичних довідок (через головного державного інспектора з розгляду звернень та забезпечення доступу до публічної інформації).
5.3.	Забезпечення взаємодії органами області під час виконання митних формальностей та контрольних процедур. Проведення спільних заходів (нарад, семінарів, круглих	Відділ організації митного контролю та оформлення	Протягом півріччя	Протягом II півріччя 2018 року проводилась постійна робота з контролюючими органами області, що здійснюють контроль під час переміщення товарів через митний кордон України та суб'єктами ЗЕД згідно вимог Порядку інформаційного обміну між органами доходів і зборів, іншими державними

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
5.4.	За результатами аналітично-пошукової роботи при проведенні перевірок законності зовнішньоекономічних операцій, за наявності обґрунтованих підстав, ініціювання перед ДФС направлення запитів про надання правової допомоги до митних органів іноземних держав та країн СНД	Відділ протидії митним правопорушенням та міжнародної взаємодії	Протягом півріччя	органістами та підприємствами за принципом «єдиного вікна» з використанням електронних засобів передачі інформації, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25.05.2016 №364. Показник такої роботи складає 52% митних декларацій оформлених за принципом «єдиного вікна». Додатково зазначимо, що співвідношення електронних митних декларацій (далі -ЕМД) за якими задекларовані товари (7504), що ввозились на митну територію України, та кількість вищезазначених ЕМД у яких є відомості про застосування принципу «єдиного вікна» (7424) – показник електронного декларування товарів із застосуванням принципу «єдиного вікна» становить 99%.
5.5.	Забезпечення відпрацювання звернень митних органів іноземних країн з питань надання правової допомоги, проведення митних перевірок (розслідувань) в строк встановлений законодавством, участь в межах компетенції в проведенні	Відділ протидії митним правопорушенням та міжнародної взаємодії	Протягом півріччя	Протягом II півріччя 2018 року відділом протидії митним правопорушенням та міжнародної взаємодії перед Департаментом протидії митним правопорушенням та міжнародної взаємодії ДФС ініційовано направлення 16 запитів до митних органів іноземних держав про надання правової допомоги під час проведення перевірок законності зовнішньоекономічних операцій суб'єктів ЗЕД – ТОВ «ВК Гуд Фуд», ТОВ «Арунда», ТОВ «Сучасні торговельні технології», ТОВ «Укреспортторг», ПрАТ «Черкаський шовковий комбінат», ТОВ «АЛЕКС КОМПАНІ», ТОВ «Стронгдрінк», ТОВ «УКРАГРОІМПОРТ», ПП «ВООЛ», ТОВ «Хомвей Транс», ТОВ «Агропартнер 2001».
			Протягом півріччя	Відділом протидії митним правопорушенням та міжнародної взаємодії Черкаської митниці ДФС протягом II півріччя 2018 року здійснювалося відпрацювання 3 звернень митних органів іноземних держав з питань надання адміністративної допомоги. До проведення міжнародних митних операцій посадові особи відділу протидії митним

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
	міжнародних митних операцій			правопорушенням та міжнародної взаємодії не залучалися.
5.6.	Забезпечення контролю за здійсненням органами державної виконавчої служби виконавчого провадження за постановами у справах про порушення митних правил, вчасного перерахування коштів до державного бюджету від накладених штрафів	Відділ протидії митним правопорушенням та міжнародної взаємодії	Протягом півріччя	За звітний період до органів державної виконавчої служби Черкаською митницею ДФС для здійснення примусового виконання звернуто до виконання 43 постанови митниці в справах про порушення митних правил щодо стягнення адміністративних штрафів на суму 383 тис. грн.. Загалом, з метою забезпечення належного контролю за законністю виконавчих проваджень в зазначений період митницею до органів державної виконавчої служби направлено 90 звернень, а також 2 скарги на рішення та дії державних виконавців. За вказаний період сума стягнутих штрафів – 270 тис.грн.
5.7.	Взаємодія з органами охорони державного кордону, підрозділами Національної поліції України, Служби безпеки України в Черкаській області, та іншими правоохоронними органами, налагодження ефективного та оперативного обміну інформацією, що стосується порушень митного законодавства, а також національних інтересів та безпеки держави	Відділ протидії митним правопорушенням та міжнародної взаємодії	Протягом півріччя	Митницею налагоджено ефективний та оперативний обмін інформацією з підрозділами СБУ, Національної поліції та Оперативним управлінням ГУ ДФС у Черкаській області. Так, протягом II півріччя 2018 року від правоохоронних органів до Черкаської митниці ДФС надійшло 5 матеріалів щодо можливого порушення митного законодавства. Безпосередньо митницею в зазначений період до правоохоронних органів направлено 3 повідомлення про вчинення протиправних діянь, що містять ознаки злочинів. Взаємодія з органами охорони державного кордону не здійснювалася у зв'язку з відсутністю в зоні діяльності митниці ділянки державного кордону та діючих пунктів пропуску на митну територію України.
Розділ 6. Організація правової роботи				
6.1.	Забезпечення представництва інтересів митниці в судах, інших органах державної влади, установах,	Юридичний сектор	Протягом півріччя	У II півріччі 2018 році на супроводженні перебувало 38 справ на суму 5 941,5 тис. грн.: 1) 20 справ з питань митного контролю та митного

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
	<p>організація та на підприємствах усіх форм власності при вирішенні спорів та розгляді питань правового характеру</p>			<p>оформлення на суму 2 243 тис. грн.:</p> <ul style="list-style-type: none"> - На користь митниці вирішено 3 справ на суму 140 тис. грн. - На користь суб'єктів ЗЕД вирішено 12 справ на суму 1 470 тис. грн.; 2) 15 справ про оскарження постанов митниці у справах про ПМП та пов'язаних з провадженням у справах про ПМП на суму 3 896 тис. грн.: <ul style="list-style-type: none"> - На користь митниці ухвалено 7 справи на суму 2 544,85 тис. грн. - На користь порушників ухвалено 6 справи на суму 645,67 тис. грн.; 3) рішення по 2 господарських спорам за позовами Черкаської митниці ДФС про стягнення заборгованості орендної плати на суму 6,3 тис. грн. та про повернення вартості втраченого майна на суму 79,886 тис. грн. (обидва ухвалені на користь митниці у 2016 та 2014 роках відповідно) на даний час митницею звернено до виконання та проводяться відповідні процесуальні дії в межах виконавчого провадження, в т.ч. щодо контролю за виконанням рішень та оскарження рішень, дій та бездіяльності органів ДВС; 4) Одна справа за позовом Черкаської митниці ДФС до ВПВК ГТЮЮ у Черкаській області про скасування постанови про накладення штрафу, вирішена на користь митниці 01.11.2018.
6.2.	<p>Наповнення програмно-інформаційного комплексу ППК «Судові рішення з питань ЗЕД» інформацією про стан судового розгляду справ (процесуальні документи, судові рішення, судові засідання)</p>	Юридичний сектор	Протягом півріччя	<p>Виконувалось у II півріччі 2018 року по мірі надходження документів. Вся інформація по справам, яка наявна на 31.12.2018 внесена до інформаційного комплексу ППК «Судові рішення з питань ЗЕД» (внесено 19 документів та інформації щодо судових засідань)</p>
6.3.	Здійснення аналізу судової практики	Юридичний сектор	Протягом півріччя	Протягом звітного періоду, хоч і приймались судами

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
	за участю Черкаської митниці ДФС та забезпечення підготовки пропозицій керівництву митниці щодо недопущення помилок у роботі, які стали підставою для ухвалення судами рішень не на користь Черкаської митниці ДФС			рішення не на користь митниці, проте вони підтверджували позицію судів попередніх інстанцій, аналіз яких здійснювався юридичним сектором у попередні періоди, а також відображають позицію Вищого адміністративного суду України, викладену у Довідці щодо узагальнення практики застосування адміністративними судами положень Митного кодексу України в редакції від 13 березня 2012 року (Постанова Пленуму Вищого адміністративного суду України від 13.03.2017 № 2). Зазначена Довідка доводилась до відома структурним підрозділам митниці.
6.4.	Організація методичної та практичної роботи в напрямку актуалізації організаційно-розпорядчих актів митниці відповідно до структурних, кадрових змін та змін у законодавстві	Юридичний сектор	Протягом півріччя	У II півріччі 2018 року підрозділами митниці разом з юридичною службою постійно, відповідно до вимог наказу Черкаської митниці Міндоходів від 06.09.2013 № 77, здійснюється моніторинг та оперативне приведення у відповідність до вимог актів законодавства власних організаційно-розпорядчих документів. При прийнятті нових актів Черкаської митниці ДФС для організації роботи щодо виконання вимог законодавства з питань державної митної справи в обов'язковому порядку передбачається пункт, яким скасовуються попередні неактуальні організаційно розпорядчі документи.
6.5.	Проведення інформування керівництва та підрозділів Черкаської митниці ДФС про опублікування та набрання чинності законодавчих та інших нормативно-правових актів, що регламентують здійснення державної митної справи	Юридичний сектор	Протягом півріччя	Інформація надавалась у формі службових записок. Всього направлено 4 службові записки протягом II півріччя 2018 року
6.6.	Організація та здійснення претензійної та позовної роботи в митниці, правове супроводження договірної роботи	Юридичний сектор	Протягом півріччя	Протягом II півріччі 2018 року претензії митниці не отримувала. У звітному періоді митницею подано 1 позов до ВПВК ГТТУЮ у Черкаській області про скасування

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
Розділ 7. Організація роботи із суб'єктами ЗЕД, громадянами та засобами масової інформації				
7.1.	Проведення робочих зустрічей з представниками суб'єктів ЗЕД, митними брокерами, перевізниками щодо вирішення проблемних питань, які виникають під час здійснення митного контролю та оформлення товарів та транспортних засобів комерційного призначення	Відділ організації митного контролю та оформлення	Протягом півріччя	У II півріччі в Черкаській митниці ДФС відбулася нарада керівного складу Черкаської митниці ДФС з представниками суб'єктів ЗЕД, митними брокерами, перевізниками та іншими зацікавленими особами щодо обговорення проблемних питань, які виникають під час переміщення транспортних засобів через митний кордон України та роз'яснення основних положень Тимчасового порядку виконання митних формальностей під час здійснення митного оформлення транспортних засобів для їх вільного обігу на митній території України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12.12.2018 № 1077, зокрема щодо визначення митної вартості транспортних засобів, на які поширюється дія вказаного порядку.
7.2.	Забезпечення інформування суб'єктів ЗЕД, митних брокерів, перевізників та громадян про зміни в митному законодавстві України	Відділ організації митного контролю та оформлення	Протягом півріччя	У II півріччі 2018 року забезпечено інформування суб'єктів ЗЕД, митних брокерів, перевізників та громадян про зміни в митному законодавстві України. 07.12.2018 надавалось інтерв'ю для читачів місцевої газети «Нова Доба». 11.12.2018 в прямому ефірі на місцевому радіо обговорено зміни законодавства України з питань державної митної справи, що регламентують ввезення транспортних засобів на митну територію України.
7.3.	Забезпечення якісного надання адміністративних послуг	Відділ організації митного контролю та оформлення,	Протягом півріччя	Протягом II півріччя 2018 року Черкаською митницею ДФС забезпечено якісне надання адміністративних послуг, а саме:

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
		митні пости		<p>- видано 34 та продовжено дію 21 свідоцтв про допущення дорожнього транспортного засобу до перевезення товарів під митними печатками і пломбами;</p> <p>- надано 1 дозвіл та переоформлено 1 дозвіл на відкриття та експлуатацію митного складу;</p> <p>- переоформлено 1 дозвіл на відкриття та експлуатацію складу тимчасового зберігання.</p>
7.4.	Забезпечення своєчасного розгляду та надання відповідей на запити на інформацію відповідно до вимог Закону України «Про доступ до публічної інформації». Забезпечення систематичного оприлюднення публічної інформації на офіційному суб-сайті територіальних органів ДФС у Черкаській області	Спеціаліст з розгляду звернень та забезпечення доступу до публічної інформації, структурні підрозділи митниці	Протягом півріччя	Протягом II півріччя 2018 року до Черкаської митниці ДФС надійшло 17 запитів на отримання публічної інформації. Митницею, відповідно до вимог Закону України «Про доступ до публічної інформації», надано заявникам ґрунтовні та вмотивовані письмові відповіді в термін до 5 календарних днів.
7.5.	Організація та проведення особистого прийому громадян керівництвом митниці	Спеціаліст з розгляду звернень та забезпечення доступу до публічної інформації	Протягом півріччя	Протягом звітного періоду на особистий прийом до керівництва митниці звернулося 10 громадян. Громадяни зверталися з питань: щодо пільгового оформлення транспортного засобу; про надання роз'яснень з питань митного законодавства (при переміщенні валюти, транспортних засобів через митний кордон України, з питань оформлення гуманітарної допомоги). На всі звернення громадян надані роз'яснення під час особистого прийому.
7.6.	Опрацювання повідомлень громадян/суб'єктів зовнішньоекономічної діяльності, що надходять на Урядову «гарячу лінію» та сервіс «Пульс» та вжиття заходів реагування на отриману інформацію	Структурні підрозділи митниці	Протягом півріччя	Питання перебуває на постійному контролі. У II півріччі 2018 року на сервіс «Пульс» надійшло 3 звернення та 4 звернення на Урядову «гарячу лінію». Заявникам надано ґрунтовні, вмотивовані відповіді в установленій законодавством термін.
7.7.	Забезпечення кваліфікованого і своєчасного розгляду звернень	Спеціаліст з розгляду звернень	Протягом півріччя	Протягом II півріччя 2018 року до Черкаської митниці ДФС надійшло 13 письмових звернень від громадян.

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
	<p>громадян відповідно до вимог Закону України від 02.10.1996 №393/96-ВР «Про звернення громадян» (зі змінами)</p>	<p>та забезпечення доступу до публічної інформації, структурні підрозділи митниці</p>		<p>Черкаською митницею ДФС було детально вивчені зазначені питання та надана ґрунтовні та вмотивовані письмові відповіді заявникам в термін до 15 днів. Таким чином, констатуємо відсутність випадків порушення термінів розгляду звернень громадян.</p>
	Розділ 8. Організація інформаційно-аналітичного забезпечення митниці та автоматизації її діяльності			
8.1.	<p>Проведення перевірки наявності оформлених митницею у І півріччі 2018 року карток обліку осіб, які здійснюють операції з товарами, в ЄАІС</p>	<p>Сектор митної статистики</p>	<p>Липень</p>	<p>Фактів відсутності в ЄАІС карток обліку осіб, які здійснюють операції з товарами, оформлених митницею протягом І півріччя 2018 року не встановлено.</p>
8.2.	<p>Здійснення заходів щодо зняття з обліку в митних органах осіб, які здійснюють операції з товарами, щодо яких прийнято рішення про припинення</p>	<p>Сектор митної статистики</p>	<p>Протягом півріччя</p>	<p>Протягом ІІ півріччя 2018 року за результатами вжитих заходів знято з обліку 10 осіб, які здійснювали операції з товарами.</p>
8.3.	<p>Проведення аналізу даних митної статистики зовнішньої торгівлі у зоні діяльності митниці з метою виявлення недостовірності статистичних показників та даних електронних копій митних декларацій</p>	<p>Сектор митної статистики</p>	<p>Протягом півріччя</p>	<p>Протягом ІІ півріччя 2018 року фактів внесення помилкових статистичних даних до митних декларацій на виявлено.</p>
8.4.	<p>Забезпечення отримання електронно-цифрових підписів для посадових осіб підрозділів митного оформлення в акредитованому центрі сертифікації ключів ДФС</p>	<p>Сектор інформаційних технологій</p>	<p>Протягом півріччя</p>	<p>Протягом звітного періоду забезпечено отримання 45 цифрових підписів для посадових осіб Черкаської митниці ДФС</p>
8.5.	<p>Супроводження функціонування АСМО «Інспектор», ПК «Кадри», ПК «Клієнт-банк», правової бібліотеки «Ліга-Закон», інших програмно-інформаційних</p>	<p>Сектор інформаційних технологій</p>	<p>Протягом півріччя</p>	<p>Протягом ІІ півріччя 2018 року було оновлено бази даних АСМО «Інспектор», заведено 5 користувачів, введено близько 5000 документів до правової бази «Ліга-закон», кожні 3 місяці оновлювалось 12 електронно цифрових підписів ПК «Клієнт-банк»</p>

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
8.6.	комплексів митниці Адміністрування та забезпечення безпереймного функціонування електронної пошти митниці	Сектор інформаційних технологій	Протягом півріччя	Протягом II півріччя 2018 року забезпечено отримання безпереймного функціонування пошти митниці
Розділ 9. Організація фінансової діяльності. Матеріально-технічний розвиток				
9.1.	Ведення бухгалтерського обліку, здійснення контролю за дотриманням бюджетного законодавства, а також інших нормативно-правових актів щодо ведення бухгалтерського обліку в митниці фінансової та бюджетної звітності про виконання кошторису та бюджетними програмами та подання її до Державної казначейської служби України та ДФС	Відділ фінансування, бухгалтерського обліку та звітності	Протягом півріччя	<p>З метою забезпечення ведення бухгалтерського обліку згідно встановлених вимог бюджетного законодавства та інших нормативно-правових актів щодо ведення бухгалтерського обліку в митниці видано наказ Черкаської митниці ДФС від 31.03.2016 № 47 «Про облікову політику Черкаської митниці ДФС», до якого внесено зміни наказом Черкаської митниці ДФС від 29.05.2017 № 59. Дотримання вимог зазначеного положення (зі змінами) забезпечено у повному обсязі. Також протягом II півріччя 2018 року підготовлено 8 наказів з основної діяльності, 9 наказів з адміністративно-господарських питань, 30 наказів з фінансових питань, 1 розпорядження.</p> <p>Окрім того, протягом II півріччя 2018 року забезпечено своєчасне щоквартальне та щомісячне складання та подання у встановленому порядку до Державної казначейської служби України, ДФС України фінансової звітності.</p> <p>Фінансовий звіт за третій квартал 2018 року складено та направлено до Державної казначейської служби України листом митниці від 09.10.2018 №1108/9/23-70-05-41, до ДФС України листом митниці від 10.10.2018 №1457/8/23-70-05-35.</p> <p>Фінансовий звіт за четвертий квартал 2018 та річний звіт за 2018 рік складено та направлено до ДКСУ листом митниці від 11.01.2019 №24/9/23-70-05-41, до ДФС України листом митниці від 11.01.2019 № 83/8/23-70-05-35.</p>

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
9.2.	Організація планово-фінансової роботи, прогнозного планування витратків на утримання, матеріально-технічне забезпечення діяльності митниці, розвиток інформаційних технологій, облаштування об'єктів митної інфраструктури, тощо.	Відділ фінансування, бухгалтерського обліку та звітності	Протягом півріччя	<p>Зауваження щодо якості та своєчасності подання фінансової звітності, порушення бюджетного законодавства протягом звітного періоду відсутні</p> <p>Протягом II півріччя 2018 року в Черкаській митниці ДФС згідно наказу Черкаської митниці ДФС від 28.03.2017 №21-аг «Про забезпечення економії бюджетних коштів» (зі змінами, внесеними наказами митниці від 20.10.2017 №60-аг; від 15.06.2018 №61) вживалися заходи щодо суворого дотримання фінансово-бюджетної дисципліни та економічного, раціонального і ефективного використання бюджетних коштів Черкаської митниці ДФС у 2018 Проект кошторису та план асигнувань Черкаської митниці ДФС на 2018 рік було направлено до ДФС України листом від 17.01.2018 №101/8/23-70-05-35. Кошторис витрат на 2018 рік затверджено першим заступником Голови ДФС України Біланом С.В. у встановленому порядку 25.01.2018.</p> <p>Порушень фінансової дисципліни протягом звітного періоду не було</p>
9.3.	Аналіз ефективності використання бюджетних коштів та надання пропозицій щодо їх перерозподілу на першочергові витрати митниці	Відділ фінансування, бухгалтерського обліку та звітності	Протягом півріччя	<p>З метою забезпечення чіткого розмежування витратків за економічними ознаками та жорсткого контролю за витратами на утримання митниці, за результатами проведеного аналізу ефективності використання бюджетних коштів, забезпечено їх спрямування на першочергові витрати митниці шляхом внесення змін до кошторису на 2018 рік (довідки про зміни до кошторису на 2018 рік, затвержені керівництвом ДФСУ у встановленому порядку: від 19.04.2018 №15чк-м, від 30.05.2018 №201, від 29.05.2018 №168, від 26.06.2018 №291/1, від 31.07.2018 №361, від 28.11.2018 №655, від 18.12.2018 №86чк-м, від 21.12.2018 №819).</p>
9.4.	Здійснення документального підтвердження наявності й стану	Відділ фінансування,	Протягом півріччя	<p>На підставі наказу митниці від 24.10.2018 №106 у встановленому порядку проведено річну</p>

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
9.5.	<p>Оновлення матеріально-технічної бази митниці, здійснення заходів щодо закупівель товарно-матеріальних цінностей для сталого функціонування митниці</p>	<p>Відділ матеріального забезпечення та розвитку інфраструктури</p>	<p>Протягом півріччя</p>	<p>Протягом II півріччя 2018 року здійснено закупівлю послуг, робіт та товарно-матеріальних цінностей для забезпечення сталого функціонування митниці в тому числі послуг щодо технічного обслуговування та поточного ремонту систем пожежної та охоронної сигналізації, послуг з водопостачання та водовідведення, зі страхування власників автомобільного транспорту, державної повірки засобів вимірювальної техніки, забезпечення шоденного медичного огляду водіїв, закупівлю господарських товарів та канцелярського приладдя, телефонних апаратів, офісного паперу, автомобільного пального, вогнегасників та кріплення до них, електричних інструментів та іншого електрообладнання (укладання договорів та їх супроводження).</p> <p>Проведено роботи з підготовки системи опалення адмінбудівель митниці до опалювального сезону 2018-2019 років та здійснено модернізацію освітлювальних засобів шляхом їх заміни на найбільш економічні світлодіодні.</p> <p>Введено в експлуатацію термінал відеоконференцв'язку «CISCO» з підключенням до</p>

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
				<p>інтернет мережі останнього.</p> <p>Протягом звітного періоду укладено 21 договір на загальну суму 567,21 тис. грн. та забезпечено супроводження 1 договору укладеного у попередні роки.</p> <p>Закупівлі здійснювалися відповідно до вимог Закону України від 25 грудня 2015 року № 922-VIII «Про публічні закупівлі» (із змінами та доповненнями) ПКМУ від 11 жовтня 2016 року «Про ефективне використання бюджетних коштів» та Порядку проведення договірної роботи в ДФС. Забезпечено прозорий та зважений підхід до підготовки технічних вимог при формуванні тендерної документації при закупівлі товарів, робіт (послуг).</p>
9.6.	<p>Забезпечення контролю за споживанням теплової енергії, електричної енергії, природного газу, води з метою недопущення перевищення встановлених лімітів споживання паливно - енергетичних ресурсів і води</p>	<p>Відділ матеріального забезпечення та розвитку інфраструктури</p>	<p>Протягом півріччя</p>	<p>Протягом II півріччя 2018 року забезпечено щоденний контроль за споживанням теплової енергії, електричної енергії, води шляхом ведення журналу споживання енергоресурсів. Перевищення встановлених лімітів споживання паливно-енергетичних ресурсів та води в митниці станом на 31.12.2018 відсутні.</p> <p>У II півріччі 2018 року митницею спожито: 92,41 Гкал теплової енергії, що складає 34,3% від річного ліміту споживання; електричної енергії 32,475 тис. Кват/год, що складає 46,4% від річного ліміту споживання; води 267 куб. м., що складає 38,1% від річного ліміту споживання.</p>
9.7.	<p>Підготовка та контроль за виконанням Планів заходів підготовки об'єктів митниці до робіт у пожежонебезпечній осінньо-зимовий період 2018/2019 років</p>	<p>Відділ матеріального забезпечення та розвитку інфраструктури</p>	<p>Вересень-грудень</p>	<p>На виконання наказу ДФС від 16.09.2014 №7-г «Про затвердження Плану заходів щодо посилення протипожежного захисту об'єктів у пожежонебезпечній осінньо-зимовий період» в Черкаській митниці ДФС видано наказ від 09.10.2018 № 50-аг про затвердження Плану відповідних заходів. Про стан виконання Плану заходів проінформовано ДФС (лист Черкаської митниці ДФС</p>

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
9.8.	Організація розпорядження в установленому порядку вилученим майном та майном, що перейшло у власність держави	Відділ матеріального забезпечення та розвитку інфраструктури	Протягом півріччя	Від 04.01.2019 №41/8/23-70-03-35). Відповідно до вимог Постанови Кабінету Міністрів України від 26.12.2001 № 1724 «Про порядок обліку, зберігання, оцінки вилученого митними органами майна, щодо якого винесено рішення суду про конфіскацію, передачі цього майна органам державної виконавчої служби і розпорядження ним» за 5 актами приймання-передачі було здійснено передачу товарів для розпорядження до відділу примусового виконання рішень управління державної виконавчої служби Головного територіального управління юстиції у Черкаській області. Відповідно до вимог Постанови Кабінету Міністрів України від 25.08.1998 № 1340 «Про Порядок обліку, зберігання, оцінки конфіскованого та іншого майна, що переходить у власність держави, і розпорядження ним» здійснено передачу товарів для реалізації до приватного підприємства згідно 3 актів приймання-передавання, згідно 3 актів приймання-передавання здійснено передачу транспортних засобів до приватного підприємства для утилізації, згідно 3 актів приймання-передавання здійснено безоплатну передачу товарів. Протягом II півріччя 2018 року передано товарів на загальну суму 529,08 тис.грн.
9.9.	Проведення перевірки щодо працездатності, ефективності функціонування та використання технічних засобів митного контролю та надання звітності відповідно до вимог розпорядчих документів ДФС	Відділ матеріального забезпечення та розвитку інфраструктури	Листопад	Інформацію про стан забезпечення Черкаської митниці ДФС технічними засобами/системами митного контролю та допоміжними засобами митного контролю надіслано до ДФС листом від 12.07.2018 №1107/8/23-70-03-35. За ініціативою відділу, під час проведення щорічної інвентаризації, було проведено позапланову перевірку щодо працездатності та використання технічних засобів митного контролю в підрозділах митниці, результати якої буде відображено у звітності до ДФС у лютому 2019 року.

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
9.10.	Здійснення заходів щодо формування, зберігання та використання архівних документів митниці	Підрозділ організації роботи	Протягом півріччя	На постійній основі надавалася методична допомога підрозділам митниці при складанні ними номенклатури справ, а також при формуванні справ постійного та тимчасового термінів зберігання, впорядкуванні справ для передачі в архів митниці. Відповідно до планів роботи архіву митниці та відділу, згідно затверженого Графіку прийому-передачі справ до архіву митниці від структурних підрозділів прийнято на зберігання до архіву та обліковано у встановленому порядку 351 справу. Також в II півріччі 2018 року було проведено 1 засідання експертної комісії митниці, за результатами якого було складено 1 протокол.
Розділ 10. Організація роботи з персоналом. Запобігання і боротьба з корупцією				
10.1.	Забезпечення виконання комплексу заходів щодо: призначення, переведення і звільнення посадових осіб митниці; проведення конкурсів на заміщення вакантних посад державних службовців у митниці згідно Закону України від 10.12.2015 № 889-VIII «Про державну службу»	Сектор по роботі з персоналом	Протягом півріччя	Протягом II півріччя 2018 року здійснений комплекс заходів щодо призначення, переведення і звільнення посадових осіб митниці, а саме: -14.11.2018 згідно наказу Черкаської митниці ДФС від 23.10.2018 № 104 «Про оголошення конкурсу на вакантні посади в Черкаській митниці ДФС» відбувся конкурс на заміщення вакантних посад державної служби категорії «В», призначення на які здійснюються начальником митниці: - головний державний інспектор відділу протидії митним правопорушенням та міжнародної взаємодії Черкаської митниці ДФС; - головний державний інспектор відділу протидії митним правопорушенням та міжнародної взаємодії Черкаської митниці ДФС. За результатами проведеного конкурсу визначені переможці конкурсу, які призначені на посади згідно наказів Черкаської митниці ДФС 10.12.2018 № 494-о; від 10.12.2018 № 495-о; від 13.12.2018 № 504-о. У

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
				<p>зв'язку з введнням в дію переліку змін № 1 до організаційної структури Черкаської митниці ДФС на 2018 рік, переліку змін № 2 до організаційної структури Черкаської митниці ДФС на 2018 рік, переліку змін до штатного розпису № 1 Черкаської митниці ДФС на 2018 рік, переліку змін до штатного розпису № 2 Черкаської митниці ДФС на 2018 рік сектором по роботі з персоналом здійснений комплекс організаційних заходів щодо переведення на нові посади 30-ти працівників митниці. Звільнено 3-х працівників, посади яких відносяться до номенклатури посад начальника митниці, з них:</p> <ul style="list-style-type: none"> - 1 працівник – в порядку переведення до Дніпропетровської митниці ДФС, згідно п.5 ст.36 КЗпПУ, та п. 2 ст. 41 Закону України «Про державну службу»; - 2 працівники – за угодою сторін, відповідно до п. 1. ст. 36 КЗпПУ, ч.2 ст. 83 Закону України «Про державну службу».
10.2.	Організація проведення наставництва для вперше прийнятих до митниці працівників	Сектор по роботі з персоналом	Протягом півріччя	Протягом II півріччя 2018 року здійснений комплекс заходів щодо організації проведення наставництва для 3-х вперше прийнятих до Черкаської митниці ДФС працівників. (Накази Черкаської митниці ДФС від 12.12.2018 № 500-о; від 12.12.2018 № 502-о; від 13.12.2018 № 505-о)
10.3.	Організація кадрової роботи з виконання вимог Закону України від 16 вересня 2014 року №1682-VII «Про очищення влади»	Сектор по роботі з персоналом	Протягом півріччя	Протягом II півріччя 2018 року в на постійному контролі знаходилась робота з виконання вимог Закону України від 16 вересня 2014 року № 1682-VII «Про очищення влади». По 1-му працівнику митниці, призначеному на посаду за результатами конкурсного відбору 12.06.2018 завершена перевірка згідно Закону України «Про очищення влади». За результатами перевірки сектором по роботі з персоналом підготовлена довідка, що не застосування до цієї посадової особи

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
				<p>заборон, які визначені частинами третьою та четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади».</p> <p>По 2-м працівникам, які були призначені на посади в митницю за результатами конкурсного відбору 14.12.2018, розпочата та триває перевірка відповідно до Закону України від 16 вересня 2014 року № 1682-VII «Про очищення влади» та Порядку проведення перевірки достовірності відомостей щодо застосування заборон, передбачених частинами третьою і четвертою статті 1 Закону.</p> <p>По 1-му працівнику, який був призначений на посаду в митницю за результатами конкурсного відбору 14.12.2018, вже була проведена перевірка відповідно до Закону України від 16 вересня 2014 року № 1682-VII «Про очищення влади» та Порядку проведення перевірки достовірності відомостей щодо застосування заборон, передбачених частинами третьою і четвертою статті 1 Закону. За результатами перевірки - до посадової особи не застосовуються заборони, які визначені частинами третьою та четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади».</p> <p>В особових справах всіх працівників митниці знаходяться довідки про результати перевірки з іншими матеріалами перевірки.</p> <p>Згідно результатів перевірки до всіх працівників митниці не застосовуються заборони, визначені частинами третьою та четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади».</p>
10.4.	Забезпечення виконання планових завдань з підвищення професійного рівня працівників митниці шляхом підготовки, перепідготовки та підвищення кваліфікації особового	Сектор по роботі з персоналом, структурні підрозділи	Протягом півріччя	<p>38 працівників Черкаської митниці ДФС протягом II півріччя 2018 року підвищили свій професійний рівень, з них:</p> <p>- 20 працівників пройшли підвищення кваліфікації шляхом прийняття участі у короткострокових</p>

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
	складу згідно організаційно – розпорядчих документів ДФС, в т.ч. з використанням дистанційної форми навчання, короткотермінових семінарів тощо			<p>семінарах;</p> <p>- 15 працівників пройшли підвищення кваліфікації за дистанційною формою навчання, з них: 3 оцінкою «5» - 14 працівників; з оцінкою «4» - 1 працівник;</p> <p>- 3 працівника митниці з використанням очно-дистанційної форми навчання, з них: 1 працівник - з оцінкою «5»; 1 працівник - з оцінкою «4», 1 працівник – з оцінкою «3».</p>
10.5.	Здійснення аналізу проведення професійного навчання в структурних підрозділах митниці за другий навчальний період 2018 року	Сектор по роботі з персоналом	Грудень	Здійснено аналіз професійного навчання за другий навчальний період 2018 року, за результатами якого 85 працівників митниці склали заліки, з них: 3 оцінкою «5» - 16 працівників; з оцінкою «4» - 61 працівник; з оцінкою «3» - 8 працівників.
10.6.	Організація та проведення навчальної практики студентів вищих навчальних закладів, які здійснюють підготовку фахівців для органів доходів і зборів	Сектор по роботі з персоналом, структурні підрозділи митниці	Протягом півріччя	На базі Черкаської митниці ДФС у II півріччі 2018 року було організовано проходження практики для 10 студентів вищих навчальних закладів, а саме: 8 – Університет митної справи та фінансів; 1 – Університет Державної фіскальної служби України; 1 – Технічно-торговий університет імені Хелени Ходковської в Варшаві.
10.7.	Вжиття заходів організаційно-управлінського та профілактичного характеру щодо виконання положень Закону України від 14 жовтня 2014 року № 1700-VII «Про запобігання корупції» та наказу Державної фіскальної служби України від 01.12.2016 № 979 «Про затвердження Правил етичної поведінки та запобігання корупції в органах ДФС» (зі змінами)	Спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції	Протягом півріччя	Протягом II півріччя 2018 року в митниці на постійній основі вживалися заходи організаційно-управлінського та профілактичного характеру щодо виконання положень Закону України від 14 жовтня 2014 року № 1700-VII «Про запобігання корупції» та наказу Державної фіскальної служби України від 01.12.2016 № 979 «Про затвердження Правил етичної поведінки та запобігання корупції в органах ДФС» (зі змінами). В структурних підрозділах митниці проведена попереджувально-профілактична робота на теми: -«Порушення вимог фінансового контролю»; -«Порушення вимог щодо запобігання та врегулювання конфлікту інтересів»;

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
				<p>-«Незаконне використання інформації, що стала відома особі у зв'язку з виконанням службових повноважень»;</p> <p>-«Невжиття заходів щодо протидії корупції».</p> <p>В серпні 2018 року на виконання пункту 13.1 протоколу апаратної наради ДФС від 02.08.2018 № 3-п, у всіх структурних підрозділах митниці була проведена профілактично-роз'яснювальна робота щодо неухильного дотримання трудової та виконавської дисципліни, сумлінного та професійного виконання функціональних обов'язків, дотримання загальнодержавних етичних норм поведінки, недопущення корупційних правопорушень.</p> <p>В вересні 2018 року на виконання резолюції керівника митниці на копії вироку Соснівського районного суду від 17.07.2018 у всіх структурних підрозділах митниці була проведена профілактично-роз'яснювальна робота в напрямку дотримання антикорупційного законодавства, правил етичної поведінки.</p> <p>В жовтні 2018 року всі працівники митниці під особистий підпис ознайомились з Рекомендаціями суб'єктам декларування до чергового етапу електронного декларування та додатково опрацьовано розділ VII Закону України від 14 жовтня 2014 року № 1700-VII «Про запобігання корупції» (Фінансовий контроль).</p> <p>В грудні 2018 року на нараді керівного складу було наголошено на необхідність проведення роз'яснювальної роботи серед особового складу та додаткового навчання щодо своєчасного та якісного заповнення електронних декларацій, та своєчасного подання інформації про суттєві зміни майнового стану.</p>

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
10.8.	Організація та проведення співбесід з абітурієнтами для видачі направлень та рекомендацій для вступу до вищих навчальних закладів у 2018 році на денну форму навчання, у т.ч. за квотою сільської молоді	Структурні підрозділи митниці	Липень-серпень	В системі професійного навчання без відриву від роботи опрацьовано Закон України від 14 жовтня 2014 року № 1700-VII «Про запобігання корупції», Правила етичної поведінки державних службовців, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 11 лютого 2016 року № 65, Правила етичної поведінки та запобігання корупції в органах ДФС, затверджених наказом ДФС від 01.12.2016 № 979 (зі змінами), наказ ДФС від 13.02.2017 № 80 «Про персональну відповідальність за скоєння корупційних правопорушень», Правила внутрішнього службового розпорядку Черкаської митниці ДФС, введених в дію наказом Черкаської митниці ДФС від 23.08.2016 № 95. В звітному періоді абітурієнти не звергались до Черкаської митниці ДФС стосовно видачі направлень та рекомендацій для вступу до вищих навчальних закладів на денну форму навчання, у т.ч. за квотою сільської молоді
Розділ 11. Забезпечення охорони державної таємниці, технічного та криптографічного захисту інформації				
11.1.	Забезпечення дотримання вимог Закону України «Про державну таємницю», наказу Державної фіскальної служби України від 16.01.2017 р. № 24 «Про затвердження інструкції про порядок ведення обліку, зберігання, використання і знищення документів та інших матеріальних носіїв інформації, що містять службову інформацію, у ДФС та її територіальних органах» та інших	Структурні підрозділи	Протягом півріччя	Дотримання вимог нормативно-правових актів з питань охорони державної таємниці та захисту інформації з обмеженим доступом забезпечується обов'язковим та неухильним виконанням працівниками митниці зазначених вимог. В митниці проводяться регулярні навчання по вивченню вимог нормативних документів з питань охорони державної таємниці та захисту інформації з наступним складанням заліків (остання "Залікова довідка про перевірку знання працівниками, яким оформлений допуск та наданий доступ до державної таємниці, вимог нормативно-правових актів і інших

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
11.2.	Здійснення заходів по забезпеченню режиму секретності, охорони державної таємниці та захисту інформації з обмеженим доступом	Сектор охорони державної таємниці, технічного та криптографічного захисту інформації	Протягом півріччя	<p>нормативних документів з питань охорони державної таємниці та забезпечення режиму секретності» від 30.05.2018)</p> <p>Здійснювалися заходи по забезпеченню режиму секретності, охорони державної таємниці та захисту інформації з обмеженим доступом згідно «Плану роботи сектору охорони державної таємниці, технічного та криптографічного захисту інформації Черкаської митниці ДФС на 2018 рік» затвердженого 12.01.2018 року.</p> <p>Спеціально утвореною комісією здійснювався регулярний контроль заходів із забезпечення у митниці охорони державної таємниці, режиму секретності, наявності секретних документів та інших матеріальних носіїв секретної інформації, провідились обов'язкові кварталні і загальні річні перевірки (остання - згідно Акту № 3 від 01.10.2018)</p>
12	Здійснення заходів по забезпеченню технічного захисту інформації та контролю за його станом у митниці	Сектор охорони державної таємниці, технічного та криптографічного захисту інформації, відповідальний за технічний захист інформації у митниці	Протягом півріччя	<p>Згідно «Плану технічного захисту інформації на 2018 рік», (затвердженого 15.01.2018) здійснювався постійний регулярний контроль забезпечення заходів безпеки і умов експлуатації технічних засобів обробки інформації з обмеженим доступом у митниці.</p> <p>На виконання вимог нормативно-правових актів у галузі технічного захисту інформації митниці проведений черговий інструментальний контроль захищеності інформації від витіку по каналах побічних електромагнітних випромінювань та наведено в автоматизованій системі класу «1», яка призначена для обробки інформації, що становить державну таємницю («Акт спеціальної перевірки об'єкта інформаційної діяльності приміщення № 6 сектору охорони державної таємниці, технічного та криптографічного захисту інформації Черкаської митниці ДФС» від 26.06.2018 та «паспорт на комплекс ТЗІ об'єкта ЕОТ приміщення № 6 сектору</p>

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
11.4.	Забезпечення налаштування та експлуатації спеціальних програмних та технічних засобів антивірусного захисту в автоматизованих системах у митниці	Сектор охорони державної таємниці, технічного та криптографічного захисту інформації, відповідальний за технічний захист інформації у митниці	Протягом півріччя	охорони державної таємниці, технічного та криптографічного захисту інформації Черкаської митниці ДФС» від 26.06.2018. Згідно вимог Положення про антивірусний захист інформації в інформаційно-телекомунікаційних системах Черкаської митниці ДФС затвердженого наказом Черкаської митниці ДФС від 06.02.2017 року № 18 провідились контрольні перевірки забезпечення налаштування та експлуатації спеціальних програмних та технічних засобів антивірусного захисту в автоматизованих системах у митниці. Порушень не виявлено. Під час проведення чергової атестації автоматизованої системи класу «1» на об'єкті інформаційної діяльності в приміщенні № 6 сектору охорони державної таємниці, технічного та криптографічного захисту інформації Черкаської митниці ДФС встановлене антивірусне програмне забезпечення «Eset Endpoint Antivirus» версії 5.0.2229.1 («Акт модернізації системи класу «1» 3 категорії приміщення № 6 сектору охорони державної таємниці, технічного та криптографічного захисту інформації Черкаської митниці ДФС» від 26.06.2018).



М. ТОВТ

Начальник Черкаської митниці ДФС